[lpeaMeT MaTeMaTUKU
HACTOJIbKO Cepbe3eH, YTo
HY>XHO He YyrnycKaTb C/ly4as
AenaTb ero HEMHOro
3aHMMaTeIbHbIM.

b. [lacKkarb

BoinonHuna benosa Bepa
[@aBpunoBHa
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10. imsa koopauHaTbl TOYKN?

Aolciucca 1 opauHaTa



20. Yto 310 3a hopmyna S=a*b ?

[Lnouraap npsAMOYroJbHUKA




30. ante onpegenenue: 4x2+ 6x-1=07?

KBazparHoe ypaBHEHHUE



40. OanTte onpepenenuve: (a-b)2=a2 - 2ab+b2 ?

dopMmyiia KBagpara pa3HOCTH



50. Kak Ha3bIBaeTcs rpapumk QYHKUUN Y = X2 ?

[Tapabona



10. HasoBuTe ckasky [yLlKMHa, B HA3BaHUN KOTOPOW eCTb
yucno 7

«Cka3ka 0 MEpTBOM LIAPEBHE U CEMH OOTaTBIPIX»



20. HazoBuTe pycckyto nocrosuuy, rae uenas
rpynna fnogen «MaxHynm pykom» Ha onosgasLluero

«Cemepo OTHOTO HE XKIYT»
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30. CpagHute 49° u 7

PaBHO



40. HazoBute 7 mMopeWu

bapenuieBo, MeprBoe, UepHnoe, KpacHoe, beroe,
Oxotckoe, A30BCKOE



50. Hemy pasHo 0,1 meTpa ?

10 cm



10. N3 ckonbKknx 3B8e3n coctonT bonbLuas
Menoseguua ?
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20. 13 ckonbKknx LBETOB COCTOUT pagyra?



30. Hemy paBeH oaunH bappernb HedTN?

159 n



40. lante onpenerneHne cnosy «ap»?

1 ap- 310 muom@aae KBagpara co CTopoHou 10m nnun
100m°, mO-7Ipyromy - COTKa




50. CtapuHHas pycckaa mepa OfuHbl, paBHas
2M 13 cm ?

CaxxeHb



10. CKOJIbKO BCEro MaTepuKoB CyLLIEeCTBYET
Ha 3emne ?
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20. HasoBuTe camMyto BbICOKYH TOYKY 3eMsn

DBEPECT




30. HasoBuTe camMyo HU3KYH TOUYKY 3eMiu

MapuaHckas BnaguHa



40. Ckonbko 3Be34 Ha drnare CLUA?

50



50. Kakoe uucrio mopeun ombiBatoT Poccuio?
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10. Kakoe Konn4ecTBO TynbIX Yr0OB B
KBagparte?

Huckoapko




20. CKonbknmm ctopoHamu obnagaer
pas3BepHyTbIN yron?




30. Kakyro dourypy MOXKHO NOMy4unTb,
NOPOAHMB 2 PAaBHOCTOPOHHUX TPEYrosfibHUKa?

PomO




40. B 4yem pasHuUa mexay OKpPY>XHOCTbIO U
Kpyrom?

Kpyr- 4acTh Mi10CKOCTH, OKPYKHOCTh- JIUHUS




50. [lpeBHerpevecknun yyeHoin, npnaymMmasLUnm
dopmyny nnowanmn TpeyronbHuKa ?

I'epoH




10. Ecnu cenvyac 6 4YacoB Be4vepa, TO Kakas
4YaCTb CYTOK YyXe nosagu ?

3
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20. Y nopTHOro Obln KyCoKk MmaTepun arMHON
200m. OT Hero oH Kaxabin AeHb oTpe3arn rno
20Mm. Hepes ckornbko gHen NopTHOW oTpeaan
nocriegHnn Kycok?

Uepez 9 oneii



30. JludT enet c nepBoro ata)ka Ao TPETbLEro
3a 6 c. 3a CKOJIbKO CeKkyH OH OoedeT C
NepBOro ata)a Ao nAToro?

3al2c



40. TNunbwmkn, pacnunme bpeBHO, caenanu
10 pacnunos. CKOSMbKO Nony4nnoch
4yypba4vKkoB
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50. Bbiuncnnte (6e3 Bo3BedeHUSA B KBagpar)
57° —43°

57° —43% =(57-43)*(57+43) =
14*100 =1400
<



AVKLMOK

/IBa macryxa

BcTpetunuck Ha gopore aea nactyxa . Pegop um
Kysbma. Penop roeoput Kysbme: «OTaanm MHe ogHy
OBLUY, U Y MeHs1 ByaeT BaBoe OorbLUe OBEL, YEM Y
Tebsa!» A KysbMma eMmy oTKnukaeTcsa: «Kakon Tbl XUTPbIN,

rnydule Tbl MHEe OTgan ogHy OBLUY, W Y Hac byaet
NMOPOBHY!»

CkonbkKo e Obiro osel y Penopa n Kysbmbl ?

OteeT: Y ®enopa 6bino 7 oseu, a y Ky3bmbl - 5



